

## Научно-практическая конференция



4 июня 2019 года в компьютерном классе АФТПТ состоялась Первая научно-практическая конференция, на которой студенты первого курса защищали проекты. Методист АФТПТ Болдырева Е.С. открыла конференцию, представила жюри и участников. Затем началась защита проектов. Свои проектные работы дети начали делать за несколько месяцев до конференции. Но самым страшным оказалось не сделать проект, а защитить его. Многие студенты очень стеснялись выступать на публике, поэтому у хороших проектов оказалась «слабая защита», как

говорят в спорте. Проекты были разработаны по разным предметам: по биологии, информатике, истории, иностранному языку, естествознанию. Один проект объединил в себя два предмета и сварку и английский язык, это было замечательно. Проекты состояли из двух частей теоретической и практической. Практическая часть была самой интересной по мнению студентов, они проводили опросы и анкетирования, чертили, ставили опыты, описывали их и фотографировали. Дело кипело.



В результате защиты проектов I место заняла Белик Ангелина (ПК-5). Темой ее проекта стали «Чудесные свойства воды». Она грамотно составила доклад и защиту своего проекта.

II место поделили между собой студенты Калина Ксения (ПК-5) с темой «Энергетики – за и против» и Кинцель Иван (С-10) с проектом на тему «История семьи Кинцель».

III место заняла студентка группы ПК-5 Калина Вика с темой «Правильное питание».

Итогом Первой научно-практической конференции стало награждение победителей и рекомендации некоторым

студентам о продолжении работы над проектами по выбранным ими темам. Кураторы проектов (преподаватели) получили благодарственные письма от администрации АФТПТ.